
東藻琴(21/34) 回答した具体的理由・意見要望 女満別（22/39) 回答した具体的理由・意見要望

男性 16 16

女性 2 3

無回答 3 3

29以下 0 0

30～39 0 1

40～49 0 5

50～59 4 6

60～69 9 5

70以上 7 5

無回答 1 0

満足 0 1

ほぼ満足 16 10

やや不満 3 ●マイクの準備 8
●起きたことをわかりやすく説明
すべき（イチゴについて）

不満足 0 1

無回答 2 2

適当 18 21 ●１月～２月ごろがよい

検討すべき 2 ●２月ごろがよい 0

無回答 1 1

適当 19 20

検討すべき 2 ●午後１時ごろがよい 1 ●午前中がよい

無回答 0 1

適当 8 14

検討すべき 10 ●議会として（所管として） 5

無回答 3 3

性別

年齢

Q１

Q２

Q３

Q4

区　　　　分
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理解できた 14 14

理解できなかった 4 4

その他 2

●今までよりは少しわかったと思
う
●住民が関心を持っていることに
触れていない

2
●まあまあ
●もう少しわかりやすく

無回答 1 2

適当 12 14

検討すべき 8 6

無回答 1 2

満足 14 6

やや不満 6 10

不満足 0 2

無回答 1 4

継続すべき 10 8

継続が望ましい 10 10

不要 1 2

無回答 0 2

町広報 3 6

新聞折込 5 6

議員のよびかけ 3 4

団体からの連絡 5
●自治会連合会
●自治会　２
●JA女満別

6
●建設業協会　４
●商工会青年部

その他 1 0 ●職場より

無回答 4 3

Q８

Q5

Q６

Q7

Q９



要請したい 7 6

わからない 3 7

検討したい 4 3

興味ない 1 3

無回答 6 3

読みやすい 8 11

やや読みづらい 6
●活字が多すぎる。議事録では
ないのだから、検討を要する

5

読みづらい 1 1

その他 1
●あまり読んでいない、あまり興
味がいない

0

無回答 5 5

写真を活用
し、文字を減
らす

2 3

二色、カラー
印刷にする 4 0

内容の簡略化 3
●編集委員が手を出すとおのず
と解決する

2

その他 0 2

●一般質問の議員の写真を同物
を使ってる
●内容を十分に説明していない
（資料含めて）

視聴したい 5 9

視聴しない 10 10
●インターネットを使用していな
い

無回答 6 3

東藻琴

女満別

Q１０

Q11

Q11-２

Q12

●議員の答弁が下手だ。各委員の答弁がばらばらなので町民から突つかれ、
困っている状態だ。会議の進行が下手だ。
●開かれた議会づくりのために議員の皆さんのご努力に敬意を表します。参加
者の中には議会の役割と行政の責任とを勘違いされて質疑等をなされている
方が見受けられますので、次年度以降は少し交通整理いただいたほうが他の
参加者にも良いと思います。
●会場は研修会館のほうが良い。議員と町民の目線は同じ高さが良い。テー
ブルがあったほうが良い。
●何回か参加し考えたい。
●意見の文句が混じっている。
●本日のような進め方では、次回は参加したくない。特定の人、きょうのような
ことになる。会議の行い方を検討される必要があると思う。
●音響システムの改善（マイク・スピーカー等）

その他意見要望など

●インターネットの接続率は何割か、調査されたことありますか。
●町民の代表者であることを議長から改めてもらいたい。議会の役割を果たし
ていない中で、報告会はいかがか。
●耳が遠くて聞き取りが難しい。次回はマイクを用意していただきたい。


